

KRAJSKÝ ÚŘAD KARLOVARSKÉHO KRAJE
ODBOR LEGISLATIVNÍ A PRÁVNÍ, STAVEBNÍ ÚŘAD
A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD



Váš dopis značka/ze dne

Naše značka

Vyřizuje/telefon

Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informace

Vážený pane

dne 12. 11. 2024 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž jste požádal o poskytnutí následujících informací:

„o důvodech zřízení pracovního místa asistentky vedoucího odboru informatiky Krajského úřadu Karlovarského kraje. Tato pracovní pozice vznikla 1. 5. 2024 a byla obsazena dcerou vedoucí odboru vnitřních věcí, přitom od zřízení Karlovarského kraje, tedy od roku 2001, neexistovala. Dále žádám o informaci, zda a kdy bylo vypsáno výběrové řízení na výše zmíněné pracovní místo, jaké byly profesní požadavky (stačí odkaz na příslušný dokument) a kolik uchazečů se do něj přihlásilo.

Žádám o informaci, z jakého důvodu byla učiněna výjimka pro zaměstnávání osob v příbuzenském vztahu, což je v rozporu se zásadami ředitelky Krajského úřadu Karlovarského kraje o obsazování pracovním míst.“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, Vám ke shora uvedené žádosti sděluje, že pracovní pozice asistentky na odboru informatiky byla zřízena od 1. 3. 2024. Současně byla na odboru informatiky zrušena odborná pozice zaměstnance odboru. Důvodem byla skutečnost, že se dlouhodobě nedařilo získat zaměstnance, který by zabezpečoval odborné práce na odboru. Zaměstnavatel proto z důvodu efektivity organizace práce přistoupil k opatření, kdy zaměstnancům, kteří vykonávají odbornou a kvalifikovanou činnost, odejmul činnosti administrativní a rozdělil mezi ně odborné činnosti za chybějícího zaměstnance. Administrativní činnosti pak mohl převzít zaměstnanec, na kterého nejsou kladeny tak vysoké kvalifikační předpoklady a požadavky. Tento postup v rámci odboru informatiky nebyl ničím výjimečným. Kopíroval trend i na jiných odborech, kdy bylo přistoupeno ke zřízení pozice asistentky, tj. zaměstnance, který by od kvalifikovaného personálu přebíral administrativní či méně odborné činnosti. Pozice asistentky je využitelná napříč celým úřadem a není striktně vázána na jeden odbor. Odbory tyto pozice využívají dle momentální potřeby.

Výběrové řízení na pozici asistenty bylo vyhlášeno dne 26. 1. 2024. Přihlásilo se do něho 22 uchazečů. Jeden uchazeč v průběhu výběrového řízení odstoupil a jeden nesplňoval předpoklady. Komise určila pořadí uchazečů dle výsledků výběrového řízení a ředitelka

krajského úřadu rozhodla 3 uchazeče vybrat. S těmi byly následně uzavřeny pracovní smlouvy. Žádnému občanu nemůže být z důvodu příbuzenských vztahů se stávajícími zaměstnanci bráněno v účasti ve výběrovém řízení.

Zdejší odbor Vám v příloze této odpovědi přikládá Vámi požadované oznámení o konání výběrového řízení.

S pozdravem



Příloha dle textu